

第四期钱报今日下沙小记者团的第一个作文版来了。这段时间,新入团的小记者们热情地向我们投来了自己满意的习作。或写景或写人,或写自己的经历或写自己的想象,有的还把最近五一假期的游玩以及上次小记者们与作家面对面交流的过程记录了下来。今天,我们首先挑选四篇优秀习作刊登于此,同时也期待大家更多优秀的文章哦。投稿邮箱 qjwbjrxs@163.com。 本报记者 王舒畅 通讯员 张璐璇



■文海实验学校 406班 张浥尘

“我们好久没有去龙井玩了,现在正是采茶的时候,去那玩玩怎么样?”星期天上完少年宫兴趣班,我们便在爸爸的建议下直奔龙井。我好想看看传说中“很贵很贵”的珍品——清明时

龙井问茶

节的龙井,长什么样?

找到一家茶室坐下来,服务员就端上来一壶茶和几只玻璃杯。看她熟练地用勺子从茶叶罐子分出些茶叶,大约有十几片,放进杯中,用热水冲泡。

顿时,茶叶在水中一起一伏,仿佛是调皮的鱼儿在河里钻上钻下,好看极了。遇到热水的芽叶舒展了,直直地漂浮在水面上。接着那浓浓的茶香就飘了出来,悠悠的香味弥漫了整个屋子。我深深地吸了一口气,一股清香沁人心脾。

“嗯,百闻不如一见啊,不愧是名茶。”我心里暗赞叹着,便迫不及待地喝了一大口。

“哇!”我一下子全吐了出来,太烫了。

爸爸在一边偷偷地笑,“这么猴急干什么!这可是上好的龙井啊,要慢慢地品!”

爸爸说着,端起杯子,轻轻地转动三圈杯子,再把杯子举到鼻子底下闻闻,然后放到嘴边,对着杯沿轻轻地吹几下气,轻轻地啜上一口,闭着眼睛,感受着。

真的这么好喝吗?我学着 he 重复着那套动作。呷了一小口含在嘴里,细细地品尝,等到咽下去的时候,奇怪,居然还有一股甜丝丝的味道!我又呷了几口,苦中带甜的滋味慢慢溢出来。

“爸爸,这茶真的很不错。”

“哈哈,又学了一招吧。其实……”爸爸又想说什么呢?我急忙接着他的话“做什么事情都要静心,细心,才会有意想不到的收获……”

瞧,我都学会抢答讲道理了……



■下沙一小 305班 沈雨露

周末的一天,我写完作业就坐到电视机旁,因为今天有我喜欢看的《外星人》。电视很精彩,讲述的是外星人来

第一次坐飞机

到谁家,就会带来好运。接下来的一个星期,我天天盼着外星人能来我家。

有一天当夜幕降临,爸爸妈妈妹妹都已进入梦乡。忽然我听到一声敲门声,心想:这么晚会有谁来呢?开门瞬间我惊呆了,原来是我一直盼着的那个外星人来了。它长得圆头圆脑,跟《长江七号》里面的外星狗不太一样,我高兴地几乎要跳起来,一把把它高举过头顶,从此以后我们家就多了个成员。

第二天放学回到家,我给外星人

做了一张纸板床和一张纸沙发。晚上我躺在我的床上,外星人躺在它的纸板床上,看着它我安心地睡着了。

新的一天,我把外星人叫起来,突然发现它变得好好小小,就像一块长方形的橡皮一样。我对它说,以后我就叫你“橡皮”吧。吃好早饭,我背上书包,把“橡皮”藏在我的小黄帽里,就这样它跟着我来到学校。

我走到教室,先把“橡皮”放进我的抽屉,再把书一本一本整齐地排列

好。早读结束后,同桌说要和我玩“石头、剪刀、布”的游戏,这个游戏虽然天天玩,但我总是输,我有点不自信起来。可是玩着玩着我今天竟出乎意料地赢了,我开心坏了,这才想起这肯定是“橡皮”给我带来的好运。下一节课是体育课,玩用手举数字跳格子。我又一次赢了,我满意地笑了。这一天,“橡皮”给我带来很多好运。

同学们,你们是不是也期望有这么一个“外星人”降临到你家呢?



■下沙一小 505班 王博

上次,我输给了王炎燊。我抱着心中的不甘,向王炎燊——我的师父再次发起挑战。

一上场,我就用心中牢记的“金

围棋之战

角银边草肚皮”,上来就挑衅他,我占中点,他开始围堵计划,一会儿就把我绕得天昏地暗。我一观战局,哎呀!了不得呀!我的“黑色大军”被他围堵在包围圈里。好家伙!用小的地方吸引我注意力,为的就是最后这一招。哼,我将计就计,揣着明白装糊涂,在“白龙”周围游走,看似只是在悠闲地转圈,其实我也是为了最后这一制胜之招。

我装作一看不妙,眼中闪过一丝忧虑。其实我在心里笑得不亦乐乎,

这不摆明送棋子吗?我一招把围在我大军右翼的白龙净数绞杀,轮到我师父傻眼了,不过师父终究是师父,他开启了B方案,一招毫不放水,一招不留情面,杀了我另一拨大军的三分之一,不过我濒死的大军为我赢得了机会,杀上死穴,师父傻眼了,我又一招制服了一条蜿蜒长龙。胜负已定,最终的赢家是我。一开心,手中棋子掉落,呀!我的棋子倒在了死角,呃,又到我师父傻眼了,要知道围棋可是落子无悔的呀。

“哈哈!”师父大笑一声,“正中我下怀。”我的那一步,导致我三分之二的大军死于我的得意,瞬间我辛苦得来的32枚棋与他追平。到最后,两人打平。唉,谁让我太得意了呢?

经过这次下棋的坎坷之路,我深刻地明白了关羽失荆州,骄兵必败是什么含义。这次下棋,我失去了两个咽喉之位,差点被他摁住了喉咙,死于战场了。所以人不能骄傲,一骄傲就会……好了言归正题,我以我的亲身经历写了一个名言:赢了别骄傲。



■学正小学 508班 祝翰丞

童年,人最回忆的时刻;童年,人最快乐的时刻;童年,人最幸福的时刻;童年,人最怀念的时刻……

童年的鹅

我正在给刚种下的玉米踩实土,幻想着几个月后长出高高的玉米……啪!鹅圈处传来了声音,“嘎嘎嘎”几只鹅将鹅圈门踢开,浩浩荡荡地走了出来。“孙子!把鹅赶回圈里!”家门口处传来了爷爷的声音。“好!”

鹅群摆好了阵势,准备跟我干一场,又用嘎嘎的声音在对我示威,我不甘示弱,双腿一扎,眼睛一瞪,向鹅群宣战。鹅群的头头用犀利的眼光望着我,慢慢地摇了摇头。“不破鹅群

终不还!冲啊!”我率先发起攻势。鹅群丝毫不惧怕我,只见鹅群的头头把翅膀一招,鹅群便向我冲杀过来。我在鹅群中拼杀,起初我占了上风,可不知哪只鹅耍阴招,朝我的屁股咬了一口,“啊!”我慢慢落到下风,节节败退,最后开始逃命,鹅群紧追着我,丝毫不肯回去。有只鹅突然加速,压低脖子,对准屁股,张开大嘴,咬了我一口,“啊!”我一下子蹿了出去,“我平时咋得罪你们了?嘿嘿,幸好今天

听话多穿了条裤子。”突然,我看到一堆柴火,我赶紧用柴火堵住了路口,可休息了不到5秒钟,柴火就被鹅群踢开了,我很快就被鹅群逼近了死胡同,鹅从四面八方涌来,怎么办?“孙子!那有根木棒,去拿来,小心上面有钉”爷爷喊。“好!”我拿了棍子,冲进了鹅群。这次,鹅群乖乖地回了鹅圈。

童年已过,可仿佛还在眼前,鹅的嘎嘎声,仍在耳边……